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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 3. 12. 2025 

Zadeva: POBUDE IN VPRAŠANJA 

 

 

V skladu z 21. členom Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) in 27. ter 29. členom 

Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) posredujem odgovore na 

 

POBUDE IN VPRAŠANJA 

 

članov Občinskega sveta Občine Radovljica, zastavljene na 22. seji, in informacijami. 

 

 

 

 

 

Ciril Globočnik l.r. 

ŽUPAN 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 1. 12. 2025 

 

Župan, direktorica in predsednik delovnega telesa so na 22. seji prejeli pobudo svetnice Aleše 

Mušič za ureditev odvodnjavanja javne poti JP 848431 "Na Trati 54" v naselju Na Trati v 

Lescah. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica 

pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE ALEŠE MUŠIČ 

 

Zbiranje in odvajanje padavinske vode z javne poti JP 848431 "Na Trati 54", na zemljišču parc. 

št. 277/1, k.o. 2155 Hraše, v naselju Na Trati v Lescah, je urejeno na prenovljenem odseku 

ceste, od križišča z Alpsko cesto do prvega sledečega križišča javnih poti znotraj naselja. Na 

preostalem cestnem omrežju v naselju ni izvedene samostojne padavinske kanalizacije za 

kontrolirano odvodnjavanje.  

Občina Radovljica je seznanjena z izzivi, ki jih povzroča vse pogostejše in intenzivnejše 

padavinsko obdobje in s potrebo po nadgradnji odvodnjavanja padavinskih voda v 

obravnavanem naselju.  

Glede na razpoložljiva proračunska sredstva in zagotavljanje zakonskih obveznosti ter 

potrebnih finančnih sredstev za nujne infrastrukturne projekte in druge načrtovane odhodke, 

Občina v predlogu proračuna za leti 2026 in 2027 ne more zagotavljati namenskih sredstev za 

obravnavano ureditev padavinske kanalizacije javnih poti ter sočasno pogojeno prenovo 

vozišča. 

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 3. 12. 2025 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 22. seji prejeli 

vprašanje Domna Torkarja, glede zamika izvedbe projekta »Večnamenski objekt Begunje«. 

Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica 

pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA DOMNA TORKARJA  

 

Izvedba gradnje večnamenskega objekta v Begunjah je bila zaradi obremenjenosti proračuna z 

obveznostmi v zvezi z vodno ujmo in zagotavljanjem čiščenja odpadne vode v naslednjih dveh 

letih zamaknjena v leto 2028. 

 

Za projekt rekonstrukcije objekta v lasti KS Begunje in PGD Begunje v večnamenski objekt 

Begunje s knjižnico in večnamensko dvorano je izdelana DGD dokumentacija za pridobitev 

gradbenega dovoljenja, na katero so v večini pridobljena tudi pozitivna mnenja pristojnih služb. 

Za pridobitev gradbenega dovoljenja se še urejajo oziroma usklajujejo premoženjsko pravni 

postopki, in sicer medsebojni dogovor med PGD in KS Begunje ter Občino Radovljica, dogovor 

s Telekomom, ki ima v objektu bazno postajo in jo bo ob gradnji potrebno preseliti, pridobivajo 

pa se tudi soglasja mejašev v objektu Pošte. 

Za projekt zaenkrat ni predvidenega sofinanciranja s strani EU ali državnih sredstev. 

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

Pripravila: 

Eva Tomaževič,  

višja svetovalka za gradbene zadeve 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 1. 12. 2025 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 22. seji prejela vprašanje svetnice Petre Logar, 

glede zmanjševanja proračunskih sredstev na postavki 07 Obramba in ukrepi ob izrednih 

dogodkih. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 

Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE PETRE LOGAR 

 

V osnutku proračuna za leti 2026 in 2027 je bila ocenjena višina povprečnine 810 EUR na 

prebivalca, kar je ob načrtovanih večjih investicijah in stroških tekoče porabe glede na leto 2025 

predstavljalo nezadostna sredstva na več področjih, med drugim tudi za Obrambo in ukrepe ob 

izrednih dogodkih. Posledično sta bila osnutka proračunov načrtovana tako, da so bila sredstva 

pri vseh zmanjšana v najmanjši možni meri, da smo lahko dosegli uravnoteženost.  Vlada 

Republike Slovenije in reprezentativna združenja občin (Skupnost občin Slovenije, Združenje 

občin Slovenije in Združenje mestnih občin Slovenije) so šele dne 10. 11. 2025 parafirali 

Dogovor o višini povprečnine za leti 2026 in 2027, ki ga predvideva 11. člen ZFO-1 (Dogovor), 

in sicer v višini 835 EUR na prebivalca za obe leti. Glede na to, smo v predlogu proračuna za 

leti 2026 in 2027 lahko načrtovali, da se sredstva za obrambo in ukrepe ob izrednih dogodkih 

zvišajo tako, da ostajajo na ravni iz leta 2025, zaradi že prevzete obveznosti pa se glede na leto 

2025 še dodatno zvišujejo sredstva za nakup gasilskih vozil v višini 4.000 €. 

 

 

 

                                   Manca Tomažin l.r. 

                              Vodja Oddelka za splošne zadeve 

 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 1. 12. 2025 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 22. seji prejela vprašanje svetnice Petre Logar o 

terminu dokončne ureditve hitrostnih ovir in prehoda za pešce na regionalni cesti v širšem 

območju vrtca v Begunjah. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta 

Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
 

ODGOVOR NA VPRAŠANJA SVETNICE PETRE LOGAR 
 

Naročnik in skrbnik nedavno izvedene prenove dela odseka regionalne ceste R3-638/1132 

"Begunje – Bistrica (Tržič)", v širšem območju VVZ Begunje, je upravljavec regionalnih cest 

Direkcija RS za infrastrukturo. Pripadajoča ureditev obstoječih hitrostnih ovir in prehoda za 

pešce je bila zaključena v mesecu oktobru 2025.  

 

V nadaljevanju podajamo še odgovore na preostala zastavljena vprašanja.  

Obstoječa vertikalna prometna signalizacija, ki označuje prehod za pešce pri VVZ Begunje, ni 

bila deležna obnove ali začasne odstranitve v času prenove dela odseka regionalne ceste. 

Občina je o neustreznem stanju hitrostnih ovir in njihovi nujni prenovi obvestila vzdrževalca 

predmetne ceste že v lanskem letu in ponovno v začetku letošnjega leta. 

Občina opozoril glede neurejenih bankin v Begunjah ni prejela, je pa eno pobudo v mesecu 

novembru prejela Komunala Radovljica, ki ureditev bankin izvaja vsakoletno na podlagi 

pogodbe o vzdrževanju javnih površin v občini Radovljica.  

Občina opozoril, ki naj bi jih podal vrtec v Begunjah, ni prejela, niti ni seznanjena z njihovo 

vsebino. 

 

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 25. 11. 2025 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 22. seji prejela pobudo svetnice Petre Logar, naj 

občinska uprava pripravi pregled vseh projektov, ki so bili sofinancirani ali v celoti financirani 

s strani države (ministrstva, javni skladi) ali iz evropskih sredstev (EU skladi, programi, razpisi 

EU) in jih je občina izvedla ali so v teku od junija 2022. Svetnica prosi, naj se za vsak projekt 

posebej navede ime projekta, vir financiranja, višina celotne vrednosti projekta, delež 

sofinanciranja, datum odobritve in izvedbe ter kratek opis vsebine projekta. Župan je za 

odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko 

upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE PETRE LOGAR: 

 

V nadaljevanju so predstavljeni podatki o projektih, za katere je občina pridobila nepovratna 

sredstva od leta 2022 dalje (vključeni so tudi projekti, za katere so bila odobrena sredstva in so 

se izvajali pred tem - pa sta se izvedba in sofinanciranje nadaljevala tudi po juniju 2022). 

Projekti so navedeni glede na to, ali so zaključeni ali pa so še v teku oziroma v pripravi. 

 

Med navedenimi projekti ni obrazložitev za nepovratna sredstva, ki jih je občina prejela in 

deloma vrnila z namenom odprave posledic po vodni ujmi v letu 2023, saj je podrobna 

obrazložitev teh projektov navedena že v odgovoru na svetniško vprašanje Petra Podlesnika v 

gradivu za to sejo občinskega sveta. 

 

ZAKLJUČENI PROJEKTI  

 

1. Projekt »Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Zgornje Save - Kanalizacija 

Lancovo« 

 

Skupna vrednost projekta, ki se je izvajal skladno s časovnim načrtom v obdobju od leta 2019 

do 2023, je znašala 2.914.248,08 EUR, od tega je občina od Evropske unije (Kohezijski sklad) 

pridobila 1.500.856,93 EUR, nacionalni javni prispevek iz državnega proračuna pa je bil 

264.857,10 EUR. Višina sofinanciranja je bila skladna z uvrstitvijo projekta v Dogovor za 

razvoj regij, odločitev o podpori je bila izdana 8. 7. 2020, pogodba o sofinanciranju pa 

podpisana 16. 9. 2021.  

 

Osnovni namen investicijskega projekta je bila dograditev obstoječega sistema odvajanja in 

čiščenja odpadnih voda. Z novo zgrajenimi 6.054 metri kanalizacijskega sistema se je čiščenje 

odpadnih voda ustrezno uredilo za 328 prebivalcev. Sočasno z gradnjo kanalizacije se je na 

trasi kanalizacije obnovil tudi vodovod, hkrati so se uredile cestna infrastruktura, javna 

razsvetljava in meteorna kanalizacija. 

 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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2. Projekt »Kolesarske povezave Radovljice z zalednimi naselji« 

 

Skupna vrednost projekta je znašala 1.949.520,34 EUR, od tega je bila podpora Evropske unije 

(Evropski sklad za Regionalni razvoj) 996.389,29 EUR, nacionalni javni prispevek iz 

državnega proračuna pa je znašal 249.097,32 EUR. Projekt se je izvajal v obdobju od 2018 do 

2022 in je bil vključen v Dogovor za razvoj regij, kar je določalo tudi višino sofinanciranja. 

Odločitev o podpori je bila izdana 16. 3. 2020, pogodba o sofinanciranju pa je bila podpisana 

19. 11. 2020. 

 

Projekt »Kolesarske povezave Radovljice z zalednimi naselji« je obsegal izgradnjo kolesarske 

povezave med upravnim središčem Radovljica in železniško postajo v Lescah. 

 

V letu 2021 je bil najprej urejen odsek od krožnega križišča z Gorenjsko cesto do krožnega 

križišča za Dolino. Na celotnem odseku sta bila urejena dvostranska kolesarska pot in hodnika 

za pešce, za slednja sta pod železniškim podvozom urejena dva posebna ločena preboja 

(premostitvena objekta). Ob tem sta bili na novo urejeni cestna razsvetljava in prometna 

signalizacija, obnovljen je bil vodovod ter urejeno odvodnjavanje. 

 

V letu 2022 je bila na 560 metrov dolgem odseku Železniške ulice in Rožne doline - med 

železniško postajo in uvozom h Gorenjki – urejena cesta v širini šestih metrov z obojestranskim 

pomožnim kolesarskim pasom v širini 1,25 metra in izven nivojskim pločnikom v širini 1,6 

metra. Urejene so bile tudi meteorna in fekalna kanalizacija ter javna razsvetljava in obnovljen 

vodovod. Za izvedbo projekta je bilo potrebno porušiti del objekta Rožna dolina 2, ki je v lasti 

Ministrstva za infrastrukturo in je segal v območje načrtovane razširjene ceste. 

 

3. Projekt »Kopališče Radovljica - 1. faza « 

 

V okviru prve faze je bila v letu 2020 dokončana gradnja strojnice za elektroenergetske naprave 

za potrebe obstoječega in načrtovanega novega kompleksa. Vrednost naložbe je znašala 

259.909,14 EUR, od tega je Fundacija za šport zagotovila 18.470,58 EUR. Odločba o 

sofinanciranju je bila izdana 4. 4. 2019.  

 

Nadaljevanje prve faze je potekalo v letih 2021 do 2023 in je zajemalo obnovo garderob, 

sanitarij za potrebe obiskovalcev velikega bazena in kampa ter restavracije in izgradnjo 

vhodnega objekta z recepcijo, restavracijo in novim pokritim učno-terapevtskim bazenom, ki 

je namenjen plavalnemu opismenjevanju in rehabilitaciji na Gorenjskem. Skupna vrednost tega 

projekta je znašala 5.858.447,75 EUR. Projekt so sofinancirali Ministrstvo za izobraževanje, 

znanost in šport v znesku 1.500.000,00 EUR, Fundacija za šport v višini 55.157,00 EUR in 

Osnovno zdravstvo Gorenjske v višini 209.860,08 EUR. Odločba o sofinanciranju s strani 

ministrstva je bila izdana 23. 8. 2021, s strani Fundacije za šport pa 11. 5. 2022.  

 

4. Projekt »Kropa – Kovaški muzej – 1. faza« 

 

Skupna vrednost projekta je znašala 326.078,84 EUR, od tega je investicijo sofinanciralo 

Ministrstvo za kulturo v višini 65.372,23 EUR. Odločba o sofinanciranju je bila izdana  

17. 2. 2022. 

 

Projekt obnove Klinarjeve hiše - 1. faza, ki je potekal v letih 2021 in 2022, je obsegal obnovo 

strehe, mansardnih prostorov ter severovzhodnega dela prvega in drugega nadstropja.  
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5. Projekt »Zagotovitev prostorov za predšolsko vzgojo – Vrtec Radovljica« 

 

Predmet naložbe, ki se je izvajala v letih 2022 do 2024, je bila izgradnja dvoetažnega prizidka 

k obstoječemu vrtcu v Radovljici, v katerem se je zagotovilo dodatnih pet igralnic za izvajanje 

dejavnosti predšolske vzgoje.  

 

Skupna vrednost projekta je znašala 2.193.458,87 EUR, od tega je investicijo sofinanciralo 

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, in sicer v znesku 974.330,56 EUR. Sklep o 

dodelitvi sredstev je bil izdan 17. 1. 2022.  

 

6. Projekt »Zagotovitev prostorov za razvojno ambulanto«  

 

Skupna vrednost projekta, ki se je izvajal v letih 2022 do 2024, je znašala 571.802,97 EUR, od 

tega sta investicijo sofinancirala Ministrstvo za zdravje v višini 330.051,96 EUR in Osnovno 

zdravstvo Gorenjske v višini 135.882,19 EUR. 

 

Namen projekta je bila dozidava objekta vrtca v Radovljici, v katerem so zagotovljeni novi 

prostori za razvojno ambulanto v skupni površini 258,36 m2. Sklep o določitvi višine sredstev 

za sofinanciranje je bil s strani ministrstva izdan 6. 5. 2022.  

 

7. Projekt »Linhartova dvorana – investicijsko vzdrževanje in nakup opreme«  

 

V okviru projekta, ki je bil izveden v letu 2022, sta bili dograjena toplotna črpalka in urejena 

avtomatika hlajenja Linhartove dvorane. Vrednost projekta je znašala 34.134,98 EUR, od tega 

je Ministrstvo za kulturo zagotovilo 14.491,69 EUR. Odločba o sofinanciranju je bila izdana  

14. 3. 2022.  

 

8. Projekt »Ureditev Kulturnega doma Kropa« 

 

Skupna vrednost projekta, ki se je izvajal od leta 2022 do 2024, je znašala 814.816,84 EUR, od 

tega je Ministrstvo za kulturo zagotovilo sredstva v višini 81.941,24 EUR. Odločba o 

sofinanciranju je bila izdana 20. 4. 2022. 

 

Namen projekta je bil nakup opreme in celovita obnova kulturne dvorane v kulturnem domu 

Kropa s ciljem pridobiti primerne prostore za zagotavljanje kvalitetnega izvajanja kulturne 

dejavnosti. 

 

9. Projekt »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda Kamna Gorica – 1. faza«  

 

Skupna vrednost projekta, ki se je izvajal od leta 2022 do 2024, je znašala 818.864,30 EUR. 

Ministrstvo za naravne vire in prostor je sofinanciralo projekt v višini 280.678,07 EUR iz sklada 

NOO (Načrt za okrevanje in odpornost). Odločba o dodelitvi sredstev je bila izdana  

29. 11. 2022. 

 

Osnovni namen investicijskega projekta je bila dograditev obstoječega sistema odvajanja in 

čiščenja odpadnih voda v delu naselja Kamna Gorica, s čimer se je v aglomeraciji Kamna 

Gorica (ID 3737) na javni sistem odvajanja odpadnih voda priključilo 47,63% celotne 

obremenitve.  
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10. Projekt »Oskrba s pitno vodo Kamna Gorica« 

 

Vrednost projekta je znašala 671.166,87 EUR, Ministrstvo za naravne vire in prostor je 

sofinanciralo projekt v višini 161.283,27 EUR iz sklada NOO (Načrt za okrevanje in 

odpornost). Odločba o dodelitvi sredstev je bila izdana 8. 6. 2022. 

 

Osnovni namen investicijskega projekta je bila izgradnja vodovodnega omrežja v delu naselja 

Kamna Gorica, kar je zmanjšalo vodne izgube in omogočilo energetsko učinkovitejše delovanje 

vodovodnega sistema. 

 

11. Projekt »Kropa – Kovaški muzej – 2. faza« 

 

Skupna vrednost projekta je znašala 367.075,51 EUR, od tega je investicijo sofinanciralo 

Ministrstvo za kulturo in sicer v višini 142.097,43 EUR. Odločba o sofinanciranju je bila izdana 

15. 6. 2023. 

 

Projekt obnove Klinarjeve hiše v 2. fazi, ki je potekal v letih 2023 in 2024, je bil nadaljevanje 

obnovitvenih del z namenom celovite zaščite kulturnega spomenika. Projekt je obsegal statično 

sanacijo konstrukcije objekta z »injektiranjem« razpok v zunanjih in notranjih nosilnih zidovih 

ter vgradnjo protipotresnih sider, obnovo pročelja, zamenjavo stavbnega pohištva in dokončno 

ureditev dveh prostorov za razstavno dejavnost v drugem nadstropju objekta.  

 

12. Projekt »Nogometni center Lesce – ureditev razsvetljave« 

 

Vrednost projekta, ki se je izvajal v letu 2023, je znašala 41.681,36 EUR, od tega je investicijo 

sofinancirala Fundacija za šport v višini 20.050,00 EUR. Odločba o sofinanciranju je bila 

izdana 26. 4. 2023. Osnovni namen projekta je bila ureditev razsvetljave na nogometnem igrišču 

v športnem parku Lesce. 

 

13. Projekt »Obnova velike telovadnice v Osnovni šoli A. T. Linharta Radovljica«  

 

Vrednost projekta je v letu 2024 znašala 205.555,89 EUR, od tega je občina prejela nepovratna 

sredstva Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport v višini 100.000,00 EUR. Odločba o 

sofinanciranju je bila izdana 23. 9. 2024. 

 

Osnovni namen naložbe je bila obnova velike telovadnice OŠ Antona Tomaža Linharta 

Radovljica in s tem izboljšanje kakovosti in varnosti vadbe za vse njene uporabnike. V okviru 

projekta je bil zamenjan parket v veliki telovadnici v skupni neto površini 536,5 m2, dotrajana 

športna oprema se je nadomestila z ustrezno novo opremo in z ustrezno ureditvijo evakuacijskih 

poti se je izboljšala požarna varnost. 

 

14. Projekt »Športno igrišče Begunje«  

 

Vrednost projekta je znašala 384.088,03 EUR, od tega smo prejeli nepovratna sredstva 

Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport v višini 100.000,00 EUR. Odločba o 

sofinanciranju je bila izdana 2. 9. 2024. 

 

Projekt je obsegal prenovo obstoječega šolskega in otroškega igrišča pri podružnični osnovni 

šoli Begunje. Izvedba projekta je potekala v dveh sklopih. Prvi sklop je obsegal izvedbo 

športnega igrišča, športne podlage in nakup športne opreme, drugi sklop pa ureditev fitnesa na 

prostem in nizke zunanje plezalne stene. 
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15. Projekt »Dobro smo«  

 

Vrednost projekta je znašala 26.878,18 EUR, od tega je bilo 13.902,84 EUR zagotovljenih iz 

Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja. Odločba o sofinanciranju je bila izdana  

22. 11. 2022. 

 

Občina Radovljica je v okviru projekta vgradila električno dvižno ploščad za invalide, ki je 

nameščena v stavbi Čebelice, torej na Upravni enoti Radovljica, kjer prej invalidi niso imeli 

možnosti dostopa v samo stavbo. S projektom smo vzpostavili dostopnost za gibalno ovirane 

osebe na invalidskih vozičkih. Dvigalo je umeščeno na stopnišču pri stranskem vhodu v stavbo. 

 

16. Projekt »Medgeneracijski živ žav«  

 

Vrednost projekta je znašala 121.419,59 EUR, od tega je bilo 57.669,80 EUR sofinanciranih iz 

Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja. Odločba o sofinanciranju je bila izdana  

22. 11. 2022. 
 

Občina je v okviru projekta ob otroškem igrišču v Lescah uredila vadbeni park (objekt za šport, 

rekreacijo in prosti čas) v smislu ureditve medgeneracijsko rekreativnih površin. 

 

17. Projekt »Seme preteklosti je seme prihodnosti«  

 

Vrednost projekta je znašala 12.646,64 EUR, od tega je 7.623,27 EUR sofinanciral Evropski 

kmetijski sklad za razvoj podeželja. Odločba o sofinanciranju je bila izdana 19. 9. 2022. 

 

Občina Radovljica je v okviru projekta na biodinamičnem vrtu ob OŠ v Radovljici uredila 

zeleni priključek za vodo, kupila sušilno omaro za zelišča in semena, ter v smislu “učilnice na 

prostem” uredila kotiček za potrebe le te s postavitvijo miz in klopi ter pripravo zgibank s 

poučno vsebino. Z namenom izboljšati ustrezno rabo tal smo občinsko površino, spremenili v 

medonosno polje, kjer se je zasejala stara sorta ajde. 

 

18. Projekt »Investicijsko vzdrževanje olimpijskega in otroškega zunanjega bazena na 

kopališču Radovljica«  

 

Vrednost projekta je v letu 2025 znašala 57.948,30 EUR, od tega do konca leta pričakujemo 

izplačilo nepovratnih sredstev Fundacije za šport v višini 28.974,00 EUR. Odločba o 

sofinanciranju je bila izdana 25. 4. 2025. V okviru projekta je bila zamenjana dotrajana 

keramika otroškega in olimpijskega bazena na kopališču Radovljica. 

 

19. Projekt »Obnova vojnega grobišča talcev v Begunjah in grobišča v Grajskem parku« 

 

Skupna vrednost projekta »Obnova vojnega grobišča talcev v Begunjah« je znašala 401.333,20 

EUR, vrednost obnove grobišča v Grajskem parku pa 31.875,46 EUR. Projekta je v celoti 

financiralo Ministrstvo za obrambo. Dogovor z ministrstvom je bil za projekt obnove vojnega 

grobišča talcev v Begunjah podpisan 7. 2. 2024 za obdobje dveh let, dogovor za obnovo 

grobišča v Grajskem parku pa 17. 1. 2025. 

 

Projekta obnove vojnega grobišča talcev v Begunjah in v Grajskem parku sta obsegala celovito 

obnovo kompleksov z restavratorsko konservatorskimi deli in s hortikulturno ureditvijo 

grobišč. 
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PROJEKTI V TEKU 

 

1. Projekt »Izdelava OCPS Občine Radovljica« 

 

V okviru projekta bo izdelana celostna prometna strategija, ki predstavlja ključno orodje za 

trajnostno načrtovanje prometa v slovenskih mestih in občinah. Njen cilj je reševanje prometnih 

izzivov z integriranim pristopom, ki vključuje usklajevanje prometne politike z gospodarskim, 

družbenim, prostorskim in okoljskim razvojem. 

 

Projekt je bil prijavljen na Javni razpis za sofinanciranje občinskih celostnih prometnih strategij 

(JR OCPS) – Načrt za okrevanje in odpornost, pogodba o sofinanciranju je bila podpisana  

20. 6. 2024.  

 

V investicijski dokumentaciji je predvidena višina investicije 43.000,00 EUR. Dodeljena 

sredstva sofinanciranja so odobrena v obliki pavšalnega zneska v višini 30.100,00 EUR. 

Zaključek operacije je predviden za 30. 6. 2026. 

 

2. Projekt »Obnova telovadnice v POŠ Begunje«  

 

Vrednost projekta bo znašala okrog 170.000,00 EUR, od tega pričakujemo nepovratna sredstva 

Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport v višini 50.000,00 EUR. Odločba o sofinanciranju 

je bila izdana 30. 6. 2025. 

 

Osnovni namen naložbe je obnova telovadnice v POŠ Begunje in s tem izboljšanje kakovosti 

in varnosti vadbe za vse njene uporabnike. Projekt obsega zamenjavo parketa in dotrajane 

športne opreme. 

 

Projekt je v teku in bo zaključen do konca leta 2025. 

 

3. Projekt »Prenova kuhinje – OŠ A.T. Linharta Radovljica«  

 

V juniju 2025 je občina kandidirala na Javni razpis za sofinanciranje pilotnega projekta 

»Osrednja šolska kuhinja«. Po investicijski dokumentaciji vrednost projekta znaša 

1.342.823,51 EUR z DDV, vire financiranja zagotavlja ta proračun Občine Radovljica v znesku 

642.823,51 EUR in Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje v znesku 700.000,00 EUR. 

Odločitev ministrstva o dodelitvi sredstev je bila izdana 25. 8. 2025.  

 

Predmet naložbe je ureditev in posodobitev ter prilagoditev približno 500m2 velike centralne 

kuhinje v OŠ A. T. Linharta Radovljica ter njena posodobitev. 

 

Izvedba projekta je predvidena v letu 2026. 

 

4. Projekt »Nakup vozila urgentnega zdravnika – Zdravstveni dom Radovljica«  

 

V marcu 2025 je investicijo občina prijavila na javni razpis »Sofinanciranje nakupa vozil 

urgentnega zdravnika na primarni ravni zdravstvenega varstva v Republiki Sloveniji za leti 

2025 in 2026«. Sredstva bodo dodeljena iz sklada Načrt za okrevanje in odpornost, izvedba 

projekta je predvidena v letu 2026.  

 

Vrednost projekta znaša 73.300,00 EUR, od tega bo Ministrstvo za zdravje zagotovilo sredstva 

v znesku 60.081,97 EUR, razliko v višini 13.218,03 EUR pa bo zagotovilo Osnovno zdravstvo 

Gorenjske. Sklep o sofinanciranju je bil izdan 4. 8. 2025.  
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Namen predmetne investicije je posodobitev zdravstvenih zmogljivosti z nakupom motornega 

vozila oblike SUV (vozila za urgentnega zdravnika). Za nemoteno oskrbo bolnikov na terenu 

pred prihodom reševalnega vozila potrebujemo prilagojeno vozilo urgentnega voznika z vso 

opremo za nujno medicinsko pomoč. 

 

PROJEKTI V PRIPRAVI 

 

1. Projekt »Nadgradnja Centralne čistilne naprave Radovljica« 

 

Vlogo za sofinanciranje investicije je občina v avgustu 2025 poslal Ministrstvu za naravne vire 

in prostor v neposredno potrditev. Usklajevanje vloge za projekt, ki je uvrščen v Dogovor za 

razvoj regij, z ministrstvom še poteka. Skupna vrednost projekta je ocenjena na  

7.435.440,12 EUR, za njegovo izvedbo so v Evropskem kohezijskem skladu rezervirana 

sredstva v višini 2.815.679,03 EUR, nacionalni javni prispevek iz državnega proračuna pa je 

predviden v višini 496.884,54 EUR. Projekt se bo izvajal med leti 2026 in 2029. 

 

2. Projekt: »Zagotovitev dodatnih prostorov – OŠ Antona Janše Radovljica«  

 

Projekt je občina v septembru 2025 prijavila na Javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih 

in v osnovnem šolstvu v RS v obdobju 2026-2029. O vlogi Ministrstvo za vzgojo in 

izobraževanje še ni odločilo.  

 

Po investicijski dokumentaciji vrednost projekta znaša 3.255.118,70 EUR, izvedba pa je 

predvidena v obdobju od 2026 do 2028. Predmet naložbe je preureditev objekta v obstoječih 

gabaritih, in sicer tako, da se bo uporabna površina povečala na skupno 2.188,12 m2. Projekt 

obsega ureditev do sedaj neizkoriščene mansarde, dozidavo dodatnih prostorov za pouk v 

pritličju, preureditev obstoječih etaž in energetsko sanacijo ovoja stavbe. 

 

3. Projekt: »Zamenjava umetne trave na malem nogometnem igrišču v Športnem parku 

Radovljica«  

 

V pripravi je prijava na Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih 

objektov in površin za šport v naravi v letu 2026, s katero bo občina kandidirala za pridobitev 

nepovratnih sredstev za zamenjavo umetne trave na malem nogometnem igrišču v Športnem 

parku. Rok za prijavo je 15. december 2025. 

 

Pripravila: 

Andreja Schmitt, višja svetovalka 

za gospodarske zadeve 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 17. 11. 2025 
 
Župan Ciril Globočnik in direktorica Občinske uprave Alenka Langus sta na 22. redni seji, 
prejela vprašanje svetnice Monike Ažman glede zaznanega povečanja vandalizma in preprodaje 
prepovedanih drog na javnih mestih, tudi v okolici izobraževalnih ustanov. Župan je za odgovor 
na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil Medobčinski 
inšpektorat in redarstvo občin Radovljica, Škofja Loka, Medvode in Naklo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE MONIKE AŽMAN 
 
Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Radovljica, Škofja Loka, Medvode in Naklo je 
svetniško vprašanje posredoval PP Radovljica ter zaprosil za odgovor in pojasnila.  
 
Prejeli smo odgovor načelnika PP Radovljica Simona Makariča, ki ga prilagamo. 
 
 
 
 

Tomaž Dolar l.r. 
      Vodja skupne uprave 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 1. 12. 2025 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 22. seji prejeli 

vprašanja svetnika Petra Podlesnika glede ukinjanja dežurne službe v ZD Radovljica. Župan je 

za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil 

občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 

 

Občinska uprava Občine Radovljica je za odgovor na zastavljeno vprašanje svetnika zaprosila 

Zdravstveni dom Radovljica. Prejeli smo odgovor, ki ga prilagamo. 

 

Vprašanje je bilo posredovano tudi predsednici Odbora za zdravstvo in socialno varstvo. 

 

 

 

Pripravila: 

Mojca Ahčin 

Višja svetovalka za družbene dejavnosti                                       

 

        Tanja Pogačnik l.r. 

Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 

 

             

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 17. 11. 2025 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 22. seji prejeli 

pobudo svetnika Petra Podlesnika, v kateri predlaga, da se pri pripravi predloga proračuna za 

leti 2026 in 2027 na postavki programov športa pusti enak znesek kot za leto 2025 in naj se 

razlika vzame iz sredstev režijskega obrata. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 

31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 

 

Pobuda občinskega svetnika se v delu, ki se nanaša na povišanje višine sredstev, namenjenih 

programom športa, upošteva. Predvidena sredstva, ki se za programe športa razdelijo na podlagi 

vsakoletnega javnega razpisa za sofinanciranje letnega programa športa, se v predlogih 

proračunov za leti 2026 in 2027 v posameznem letu zvišajo na vrednost 500.000 evrov. 

 

Pobuda je bila posredovana tudi predsednici Odbora za šport. 

 

 

Pripravila: 

Romana Šlibar Pačnik, 

višja svetovalka za družbene dejavnosti 

 

                         Tanja Pogačnik l.r. 

                      Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 27. 11. 2025 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 22. seji prejeli pobudo 

svetnika Petra Podlesnika, v kateri predlaga, da se pri pripravi predloga proračuna za leti 2026 

in 2027 na postavkah za zaščito in reševanje ne upošteva 5 % znižanja. Župan je za odgovor na 

podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 

 

Pobuda občinskega svetnika se je pri pripravi predloga proračuna upoštevala. Sredstva za 

obrambo in ukrepe ob izrednih dogodkih tako ostajajo na ravni iz leta 2025, zaradi že prevzete 

obveznosti pa se glede na leto 2025 še dodatno zvišujejo sredstva za nakup gasilskih vozil v 

višini 4.000 €. 

 

S pobudo občinskega svetnika bo seznanjen tudi Sosvet za varnost občanov.  

 

 

                                   Manca Tomažin l.r. 

                              Vodja Oddelka za splošne zadeve 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 1. 12. 2025 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 22. seji prejeli 

vprašanje svetnika Petra Podlesnika glede odgovornosti zaradi vračila sredstev predplačila za 

odpravo posledic poplav avgusta 2023, katera je bila občina dolžna vrniti zaradi zaznanih 

nepravilnosti. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 

Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA PETRA PODLESNIKA  

 

Zavračamo kakršnekoli namige o neustrezni porabi sredstev, nespoštovanja predpisov, 

predanih napačnih ali nepopolnih vlog, ki jih je kot razlog za vračilo sredstev predplačila države 

za odpravo škode povzročene zaradi naravne nesreče 4. 8. 2023 v svojem svetniškem vprašanju 

navedel svetnik. Do nepravilnosti pri izvajanju sanacijskih ukrepov s strani Občine Radovljica 

ni prišlo, zato so navedeni razlogi neprimerni in zavajajoči.  

   

Sanacija škode, ki se je izvajala v sklopu predhodnega programa, s sredstvi predplačila iz 

državnega proračuna za pomoč pri odpravi posledic naravne nesreče 4. 8. 2023, se je izvajala 

skladno z navodili Ministrstva za naravne vire in prostor. Potek in obseg sanacijskih ukrepov 

in koriščenja sredstev predplačila na območju občine Radovljica, ki so se izvajala v sklopu 

predhodnega programa, je bil svetnikom podrobno predstavljen v odgovoru na svetniško 

vprašanje svetnice Vojke Jesenko, podan na 18. seji občinskega sveta. V odgovoru je bil 

podrobno predstavljen tudi postopek koriščenja sredstev za sanacijske ukrepe, ki se bodo 

izvajala do konca leta 2028 v sklopu rednega programa. Redni program se je pričel z letom 

2025, potem ko se je v letu 2024 zaključil predhodni program.  

   

Ministrstvo za naravne vire in prostor (MNVP) je v sklopu izvajanja ukrepov, načrtovanih v 

predhodnem programu, občini odobrilo vse predane zahtevke za izvedene ukrepe (za katere ni 

bilo potrebno izdelati projektne dokumentacije in pridobiti soglasij pristojnih nosilcev urejanja 

prostora in Državne tehnične pisarne) in tudi za izdelano projektno dokumentacijo, potrebno za 

izvedbo zahtevnejših sanacij. Kot je bilo že v odgovoru svetnici Vojki Jesenko na 18. seji 

občinskega sveta pojasnjeno, MNVP tedaj ni imel jasnih navodil, kako postopati v primerih, ko 

predplačila občinam za izvedbo najnujnejših sanacijskih ukrepov niso porabljena v 

pogodbenem roku. Sredstva pa v primeru Občine Radovljica niso bila porabljena izključno 

zaradi neodzivanja Državne tehnične pisarne (DTP), ki do konca pogodbenega roka za izvedbo 

sanacijskih ukrepov v sklopu predhodnega programa ni niti pričela s pregledom izdelane 

projektne dokumentacije, poslane v pregled s strani občine, in za katero so bila pridobljena tudi 

vsa potrebna soglasja. O problematiki neodzivanja DTP je bilo seznanjeno tudi MNVP, zaradi 

česar je minister Jože Novak na rednih srečanjih z župani in predstavniki občinskih uprav 

zatrdil, da se neporabljena sredstva iz predplačila prenese iz predhodnega v redni program. Na 

podlagi odločitve Ministrstva za finance in Računskega sodišča je svojo osebno odločitev moral 

preklicati. Občine so bile v pozivu MNVP, z dne 24. 7. 2025, pozvane, da neporabljena sredstva 

iz predplačila vrnejo in zanje ponovno zaprosijo v sklopu rednega programa. Občina je v 

letošnjem letu preko rednega programa izvedla tri sanacijske ukrepe, in sicer sanacijo usada na 

cesti Dobravica – Ovsiše ter nadomestno gradnjo dveh mostov v dolini Drage. Sanacijski 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO3734
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO3734
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ukrepi, načrtovani v sklopu rednega programa, se bodo skladno z Zakonom o odpravi posledic 

naravnih nesreč (ZOPNN) izvajali do konca leta 2028. 

 

Za razumevanje izvajanja programov sanacije škode nastale zaradi naravne nesreče 4. 8. 2023 

in predstavitve obsega izvedenih ukrepov v sklopu predhodnega programa, v nadaljevanju 

povzemamo del odgovora, ki je bil na to temo podan na 18. seji občinskega sveta:  

 

Program odprave škode na občinski infrastrukturi zaradi naravne nesreče 4. 8. 2023 

  

Predhodni program 2023-2024 

 

V letu 2023 so se izvajali intervencijski ukrepi za vzpostavitev prevoznosti cest, odpravo škode 

na cestni in komunalni infrastrukturi ter čiščenje in odvoz naplavljenega materiala. V letu 2024 

se je začel izvajati t.i. predhodni program, s predhodno dodeljenimi sredstvi iz državnega 

proračuna, namenjen za odpravo škode, povzročene 4. avgusta 2023. Občina je za ta namen 

prejela 4.396.640,00 €. V predhodni program se je lahko vključilo le sanacijske ukrepe, ki so 

vezani na odpravo škode, povzročene na občinski infrastrukturi, in ukrepe za zaščito občinske 

infrastrukture (npr. sanacija plazov in podorov). V sklopu predhodnega programa je bila v letu 

2024 izvedena večina sanacijskih ukrepov, evidentiranih v sistem za ocenjevanje škode AJDA 

ter potrjenih s strani regijske komisije URSZR Kranj (pristojna za ocenjevanje škode po 

naravnih in drugih nesrečah na območju Občine Radovljica), za katere ni bilo treba predhodno 

izdelati projektne dokumentacije in urediti premoženjsko pravnih zadev. V sklopu predhodnega 

programa so bili izvedeni sanacijski ukrepi v skupni vrednosti 712.116,75 €: 
 

Naziv ukrepa Namen porabe sredstev 

Vrednost 

investicije 

Sanacija javne fekalne kanalizacije na območju 

Elena v Begunjah 

Izvedba gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 13.295,00 € 

Sanacija javne fekalne kanalizacije pod mostom 

v Zapužah 

Izvedba gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 5.730,00 € 

Sanacija tirolskega vodnega zajetja v Dragi 

Izvedba gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 47.081,05 € 

Sanacija drenažnega vodnega zajetja v Dragi 

Izvedba gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 40.793,67 € 

Sanacija javnega vodovoda Mravlinc - Begunje 

Izvedba gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 66.962,58 € 

Sanacija javnega vodovoda Ledevnica - 

Radovljica 

Izvedba gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 5.921,00 € 

Sanacija javnega vodovoda Brezje - Peračica 

Izvedba gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 96.405,51 € 

Sanacija makadamske ceste do drenažnega 

zajetja v Dragi 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 35.376,16 € 

Sanacija odvodnjavanja na parkirišču pri 

letališču v Lescah 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 19.460,89 € 

Sanacija makadamskega dela Šobčeve ceste na 

odseku Plana - Šobec 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 23.716,12 € 

Sanacija bankin na kategorizirani cesti Globoko 

ob potoku Dobruša 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 20.997,08 € 

Sanacija usada na kategorizirani cesti Ljubno - 

Praproše 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 54.411,24 € 

Sanacija dela kategorizirane ceste proti Češnjici 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 66.628,15 € 

Sanacija dela kategorizirane ceste Vošče - Brda 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 69.945,72 € 



III/35 

 

Izvedba intervencijskih ukrepov za zaščito 

kategorizirane asfaltne ceste v Dragi - gradnja 

opornih kamnitih zidov 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 108.507,52 € 

Izvedba intervencijskih ukrepov za zaščito 

drenažnega vodnega zajetja v Dragi- gradnja 

opornih kamnitih zidov 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 36.885,06 € 

Skupna vrednost izvedenih ukrepov   712.116,75 € 

 

Konec leta 2023 in v začetku leta 2024 je občina za odpravo škode, nastale 4. avgusta 2024, ki 

je narekovala tehnično zahtevnejšo sanacijo, za ukrepe, prijavljene v sklopu izvajanja 

predhodnega programa (kot npr. sanacija daljših odsekov cest, mostov, plazov in podorov, 

prestavitev vodovodov iz ogroženih območij …), naročila tudi izdelavo projektne 

dokumentacije za njihovo izvedbo.  Skladno s prejetimi navodili Ministrstva za naravne vire in 

prostor (MNVP) je bila za vso naročeno projektno dokumentacijo obvezna pridobitev mnenj 

pristojnih nosilcev urejanja prostora. Po pridobitvi mnenj pa je bilo treba dokumentacijo poslati 

še državni tehnični pisarni (DTP) v recenzijski pregled in pridobiti njihovo izjavo o ustreznosti 

projektne dokumentacije. 

  

V sklopu predhodnega programa je bila naročena izdelava projektne dokumentacije za izvedbo 

devetnajstih projektov v skupni vrednosti 377.494,76 €. Od teh je bilo enajst dokumentacij 

izdelanih v celoti in zanje pridobljena potrebna mnenja nosilcev urejanja prostora. Izdelava 

preostale dokumentacije pa je dolgotrajnejša, saj vključuje pridobitev gradbenega dovoljenja 

oziroma se je izkazalo, da je potrebna izdelava dodatnih raziskav in meritev. Občina je v letu 

2024 za izdelavo projektne dokumentacije namenila sredstva v višini 320.286,36 €. Seznam 

naročene projektne dokumentacije za posamezne ukrepe: 

 

Naziv ukrepa Status dokumentacije 

Vrednost 

dokumentacije 

Sanacija dela lokalne ceste Ovsiše - 

Dobravica 

Pridobljena mnenja in vse izjave 

s strani DTP o ustreznosti 

projektne dokumentacije 20.862,00 € 

Sanacija kategorizirane makadamske ceste 

v Dragi 

Pridobljena mnenja; izveden 

pregled dokumentacije s strani 

DTP; v teku usklajevanje 

dokumentacije z recenzenti 11.041,00 € 

Sanacija kategorizirane asfaltne ceste v 

Dragi 

Pridobljena mnenja; izveden 

pregled dokumentacije s strani 

DTP; v teku usklajevanje 

dokumentacije z recenzenti 37.393,00 € 

Sanacija dela kategorizirane ceste v 

Krpinu 

Pridobljena mnenja; 

dokumentacija oddana v pregled 

na DTP 54.772,88 € 

Sanacija usada na nekategorizirani cesti 

na Dobrčo 

Projektna dokumentacija v 

izdelavi; izvajajo dodatne 

raziskave in meritve 15.884,40 € 

Ureditev odvodnjavanja s propustom na 

kategorizirani cesti v Krpinu (pri Begunje 

83b) 

Pridobljena mnenja; 

dokumentacija oddana v pregled 

na DTP 13.664,00 € 

Sanacija mosta pri gostišču Draga 

Pridobljena mnenja in vse izjave 

s strani DTP o ustreznosti 

projektne dokumentacije 22.143,00 € 

Sanacija mosta čez Črni potok v Dragi 

Pridobljena mnenja; pridobljena 

izjava s strani DTP o ustreznosti 

projektne dokumentacije za 22.143,00 € 
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vodnogospodarske ureditve; 

manjka izjava o ustreznosti 

mostne konstrukcije 

Sanacija mosta pri vodarni Draga 

Pridobljena mnenja; pridobljena 

izjava s strani DTP o ustreznosti 

projektne dokumentacije za 

vodnogospodarske ureditve in 

mostno konstrukcijo; manjka 

izjava o ustreznosti za cesto 22.143,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani cesti pri 

vodarni Mravlinc v Krpinu 

Pridobljena mnenja; 

dokumentacija oddana v pregled 

na DTP 22.753,00 € 

Sanacija mosta na gozdni cesti Polška 

planina 

Pridobljena mnenja; 

dokumentacija oddana v pregled 

na DTP 20.557,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani cesti - 

Spodnji Otok 2 

Pridobljena mnenja; 

dokumentacija oddana v pregled 

na DTP 16.470,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani cesti pri 

gradu Kamen 

Projektna dokumentacija v 

izdelavi 7.076,00 € 

Sanacija skalnega podor levega brega 

potoka Blatnica v Krpinu (območje za 

stanov. objekti Begunje na Gorenjskem 83a 

in 83b) 

Projektna dokumentacija v 

izdelavi; izvajajo dodatne 

raziskave in meritve 22.656,62 € 

Sanacija plazu pri gasilskem domu v Slatni 

Projektna dokumentacija v 

izdelavi; izvajajo dodatne 

raziskave in meritve 13.679,86 € 

Ureditev zaščite tirolskega vodnega zajetja 

v Dragi 

Projektna dokumentacija v 

izdelavi 18.400,00 € 

Sanacija javnega vodovoda Mravlinc - 

Begunje 

Pridobljena mnenja; 

dokumentacija oddana v pregled 

na DTP 5.856,00 € 

Sanacija javnega vodovoda na območju 

Spodnjega Otoka (prestavitev vodovoda iz 

območja vodotoka Dobruša)   

Projektna dokumentacija v 

izdelavi 7.100,00 € 

Sanacija javnega vodovoda in vodohrana 

na Zgornji Lipnici (prestavitev vodovoda 

in vodohrana iz območja plazovite brežine) 

Projektna dokumentacija v 

izdelavi 22.900,00 € 

Skupna vrednost naročene dokumentacije   377.494,76 € 

 

Doslej je bilo v pregled na DTP predanih enajst dokumentacij. Zaradi neodzivnosti DTP smo 

zaprosili MNVP za prednostno obravnavo dokumentacije, oddane na DTP, ki je ključna za 

izvedbo načrtovanih sanacijskih ukrepov. Posredovanje na MNVP je bilo delno uspešno, saj je 

DTP v decembru začela s pregledom petih dokumentacij. Žal je začetek pregleda 

dokumentacije sovpadal tudi z rokom za zaključek izvajanja sanacijskih ukrepov v sklopu 

predhodnega programa. 

 

DTP je doslej potrdil ustreznost celotne projektne dokumentacije za dva ukrepa, in sicer za 

projekt sanacije mosta pri gostišču Draga in projekt sanacije dela odseka lokalne ceste Ovsiše 

– Dobravica, pri naselju Dobravica. Za oba projekta je v pripravi javno naročilo za izbor 

izvajalca.  

 

V letu 2025 je načrtovana še izdelava projektne dokumentacije za sanacijo javnega vodovoda 

in vodarne v Dragi, kjer je na podlagi pregleda stanja na terenu ugotovljena potreba po izvedbi 
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prestavitve vodovoda iz območja vodotoka Begunjščica in izvedbi dodatne zaščite objekta 

vodarne. Prestavitev vodovoda je predvidena v okviru sanacije kategorizirane ceste v Dragi.  

 

Redni program 2025-2028 

 

V letu 2024 se je zaključilo obdobje izvajanja sanacijskih ukrepov v sklopu predhodnega 

programa. Temu sledi redni program, ki se bo izvajal v obdobju od 2025 do 2028. Skladno z 

navodili MNVP je v sklopu rednega programa za vsak predviden sanacijski ukrep (projekt) 

treba izdelati investicijsko dokumentacijo (DIIP, IP) z namenom priprave predloga za uvrstitev 

projekta v državni NRP. Po potrditvi predloga za uvrstitev projekta v državni NRP (potrdi 

Ministrstvo za finance) bo MNVP lahko vključilo projekt v državni proračun. Slednje 

predstavlja izhodišče za sklenitev pogodbe med občino in MNVP in začetek koriščenja sredstev 

državnega proračuna. Pred sklenitvijo pogodbe mora občina preko javnega naročila izbrati 

izvajalca za izvedbo posameznega projekta. Skladno z Zakonom o odpravi posledic naravnih 

nesreč (ZOPNN) mora občina pred prvim nakazilom sredstev iz državnega proračuna ustrezno 

izkazati porabo lastnih sredstev občinskega proračuna v višini 1,5 % prihodkov proračuna 

občine.   

 

Zaradi neodzivnosti DTP občina ni uspela realizirati načrtovanih ukrepov v sklopu 

predhodnega programa in porabiti vseh predhodno dodeljenih sredstev iz državnega proračuna 

v predvidenem času, ki ga je določala sklenjena pogodba med občino in MNVP. Občina je o 

porabi teh sredstev redno poročala MNVP preko portala porocaj.si. Skupna vrednost 

porabljenih sredstev je znašala 1.032.403,11 €. Neporabljenih predhodno dodeljenih sredstev 

je ostalo v višini 3.364.236,89 €.  

 

Iz zgoraj navedenih dejstev lahko podamo sklep, da je odgovornost za nezmožnost realizacije 

načrtovanih sanacijskih ukrepov v sklopu predhodnega programa, izključno na strani 

Ministrstva za naravne vire in prostor, ki ni poskrbelo za optimalno organizacijo in vzpostavitev 

sistema kontrole izvajanja sanacijskih ukrepov, ki ga je za Ministrstvo izvajala Državna 

tehnična pisarna.   

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

  

 

 

 Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 1. 12. 2025 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 22. seji prejela pobudo svetnika Petra Podlesnika 

glede ureditve prehoda za pešce čez državno cesto v naselju Posavec, Sp. Lancovo in Dobro 

polje ter vprašanje medobčinski redarski službi glede urejanja razraščene vegetacije na območju 

KS Ljubno. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 

Radovljica pooblastil občinsko upravo ter Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin 

Radovljica, Škofja Loka, Medvode in Naklo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO IN VPRAŠANJE SVETNIKA PETRA PODLESNIKA  

 

Prehod za pešce na Posavcu 

Direkcija RS za infrastrukturo (DRSI) je izdelala in recenzirala projektno dokumentacijo za 

rekonstrukcijo državne ceste skozi naselje Posavec, ki poleg obnove vozišča vključuje tudi 

ureditev odvodnjavanja, postavitev svetilk javne razsvetljave, dograditev pločnika, ureditev 

prehoda za pešce in prestavitev avtobusnih postajališč skladno z veljavnimi tehničnimi 

smernicami in pravilniki. Že nekaj let si DRSI prizadeva za izvedbo rekonstrukcije predmetne 

ceste, vendar je realizacija nemogoča, zaradi neuspešnega odkupa zemljišč, potrebnih za 

izvedbo načrtovane rekonstrukcije. V postopek pridobivanja zemljišč se je vključila tudi 

Občina, vendar do sedaj z lastniki ni bilo možno doseči dogovora. 

Občina je na podlagi navedenih dejstev in potrebe po ureditvi prehoda za pešce na Posavcu, v 

predlogu proračuna za leti 2026 in 2027 zagotovila sredstva v višini 52.000 EUR, ki so 

namenjena za izdelavo projektne dokumentacije in izvedbo prehoda za pešce. 

 

Prehod za pešce na Sp. Lancovem 

Občina je za namen ureditve pločnika in prehoda za pešce na državni cesti v naselju Sp. 

Lancovo izdelala projektno nalogo, ki je bila potrjena s strani DRSI. V nalogi DRSI zahteva 

preureditev oziroma prestavitev obstoječega avtobusnega postajališča in cestnega priključka do 

stavbe Lancovo 21a, skladno z veljavnimi tehničnimi smernicami in pravilniki, za kar je 

potrebno pridobiti del zemljišče v neposredni bližini postajališča, ki pa ga lastnik ne namerava 

prodati. Zaradi tega dejstva, do nadaljnjega ni možno načrtovati izvedbe ureditve pločnika in 

posledično tudi prehoda za pešce na predmetni lokaciji. 

 

Prehod za pešce na Dobrem Polju 

Občina je v preteklosti naročila prometno študijo za namen ureditve prehoda za pešce na 

območju naselja Dobro Polje. Izsledki študije so pokazali neupravičenost ureditve prehoda za 

pešce, zaradi česar občina ni pristopila k njegovi ureditvi.  

  

Urejanje vegetacije na območju KS Ljubno 

Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Radovljica, Škofja Loka, Medvode in Naklo je vse 

od prijave KS Ljubno v letu 2024 na podlagi Odloka o občinskih cestah (DN UO, št. 243/18) 

in Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 132/22, 140/22 – ZSDH-1A, 29/23 in 78/23 – 

ZUNPEOVE) na tem območju uvedel in tudi že zaključil enajst inšpekcijskih postopkov. Za 

uvedbo inšpekcijskega postopka ni potrebna zahteva, morebitna taka vloga pa lahko posredno 

vpliva na organ, da po uradni dolžnosti uvede inšpekcijski postopek. Prijavitelj nima nobenega 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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pravnega sredstva, na podlagi katerega bi lahko zahteval uvedbo konkretnega inšpekcijskega 

postopka po uradni dolžnosti. Inšpekcijskega postopka samo zaradi zasebnega interesa ni 

mogoče začeti, ali je v posamezni zadevi ob zasebnem interesu prisoten tudi javni interes, pa je 

v strokovni presoji inšpektorja. 

 

 

Pripravila: 

Borut Bezjak 

in 

Petra Dabič, 

občinska inšpektorica 

 

 

 

 

 Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 1. 12. 2025 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 22. seji prejela pobudo svetnika Matjaža Planinška 

za organizacijo namenske javne prevozne linije do nakupovalnih središč v občini. Župan je za 

odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko 

upravo. 
 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA MATJAŽA PLANINŠKA 
 

Pobuda za organizacijo namenskega javnega avtobusnega prevoza na prevozni liniji med 

krajevnimi skupnostmi in nakupovalnimi središči v občini bo deležna proučitve s strani 

občinske uprave.  

 

Glede na razpoložljiva proračunska sredstva in zagotavljanje zakonskih obveznosti ter 

potrebnih finančnih sredstev za nujne infrastrukturne projekte in druge načrtovane odhodke, 

občina v predlogu proračuna za leti 2026 in 2027 ne more zagotavljati namenskih sredstev za 

izvajanje predlagane dodatne namenske prevozne linije javnega potniškega prometa.      

 

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 27. 11. 2025 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 22. seji občinskega 

sveta prejeli vprašanja svetnice Barbare Meglič glede prostovoljstva v občini Radovljica. Župan 

je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil 

občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJA SVETNICE BARBARE MEGLIČ 

 

Na Občini Radovljica se zavedamo, da dobro razvito prostovoljstvo v skupnosti prispeva k 

boljši kakovosti življenja občanov, zato izvajamo različne ukrepe, ki podpirajo, krepijo in 

spodbujajo razvoj prostovoljstva. Naj naštejemo nekaj teh ukrepov: 

- sofinanciranje delovanja društev s področja civilne zaščite in reševanja, športa, turizma, 

mladinskih dejavnosti, socialnih dejavnosti, zdravja, kulture in umetnosti, varstva okolja in 

ohranjanja narave, njihovih programov in projektov preko javnih razpisov in neposrednih 

pogodb, 

- možnost oddajanja prostorov v občinski lasti v brezplačno uporabo društvom s statusom 

delovanja v javnem interesu,  

- nagrajevanje prostovoljskih projektov in prostovoljcev z občinskimi priznanji, z zahvalo 

prostovoljcem na proslavah ob občinskih praznikih in drugih dogodkih, 

- objavljanje prispevkov o delovanju društev in prostovoljstvu v občinskem časopisu, na 

spletnih straneh občine in na portalu Moja občina, 

- sodelovanje pri organizaciji in sofinanciranju večjih prostovoljskih akcij in dogodkov (Dan 

zdravja, Očistimo našo občino, pomoč pri poplavah….), 

- financiranje in sodelovanje pri pomembnih prostovoljskih projektih kot npr. Oživimo srce in 

Prostofer, 

- sodelovanje posameznih članov občinske uprave s prostovoljnim delom v društvih in pri 

raznih akcijah, 

- organizacija posebne prireditve za prostovoljce v zahvalo za njihovo delo,  

- prvič v letošnjem letu so bili na podlagi javnega natečaja izbrani naj mladi prostovoljci, ki 

bodo prejeli priznanja in simbolično nagrado na decembrski slovesnosti ob občinskem 

prazniku.  

 

Tudi v prihodnje si bomo prizadevali za razvoj in podporo prostovoljstvu na zgoraj navedene 

načine. Poleg naštetih ukrepov občinska uprava spremlja in se odziva na težave, pobude in 

predloge lokalne skupnosti na področju prostovoljstva in jih poskuša v največji meri upoštevati 

oz. podpreti. 

 

Občina nima posebej pripravljene strategije razvoja prostovoljstva v občini, so pa posamezni 

ukrepi in aktivnosti vključeni v Razvojni program občine Radovljica do leta 2030. Pri pripravi 

razvojnega programa je bil vključen širok krog javnosti - prebivalcev, strokovnjakov, 

predstavnikov institucij, prostovoljcev in predstavnikov civilnih organizacij. Sodelovanje je 

potekalo preko ankete, lokalnih in tematskih delavnic ter pogovorov s ključnimi deležniki.  
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Na ta način ideje, pobude in potrebe, ki jih občani (tudi aktivni prostovoljci) izražajo, pridejo 

do izraza in vplivajo na strategijo razvoja občine. Razvojni program - kot strateški okvir - je 

potem podlaga za proračunske odločitve, projekte in izvajanje politik.  

S tem občina omogoča, da prostovoljske organizacije in posamezniki prispevajo k doseganju 

razvojnih ciljev - družbene vključenosti, solidarnosti, medgeneracijskega povezovanja, kulture, 

mladinskih in socialnih projektov. 

 

V letu 2025 je Občina Radovljica že tretje leto zapored prejela naziv »Prostovoljstvu prijazna 

občina«. Za prijavo na natečaj občinska uprava pridobiva podatke o prostovoljskem delu v 

društvih, prostovoljcih in izvedenih prostovoljskih projektih ter na ta način spremlja razvoj 

prostovoljstva po posameznih področjih v občini. Tudi organizacija prireditve za prostovoljce 

omogoča spremljanje števila društev in drugih prostovoljskih organizacij v občini ter števila 

prostovoljcev, ki so aktivni na različnih področjih. 

 

Pobuda je bila posredovana tudi predsednici Odbora za zdravstvo in socialno varstvo. 

 

 

Pripravila: 

Mojca Ahčin, 

višja svetovalka za družbene dejavnosti                                            

Tanja Pogačnik l.r. 

  Vodja Oddelka za družbene dejavnosti            
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 1. 12. 2025 

 

Župan in predsednik delovnega telesa sta na 22. seji prejela vprašanje svetnice Tee Beton, kdaj 

se bo pričela sanacija Fuksove brvi in tematske poti ob Savi na območju zdrsa nabrežja. Župan 

je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil 

občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE IN POBUDO SVETNICE TEE BETON  

 

Sanacija Fuksove brvi in tematske poti ob Savi na območju zdrsa nabrežja je vključena v redni 

program odprave posledic škode zaradi močnega neurja s plazovi in poplavami od 27. oktobra 

do 6. novembra 2023. V letu 2026 je načrtovana izdelava geomehanskega poročila in statične 

presoje brvi, ki bosta služila za načrtovanje in določitev sanacijskih ukrepov. Izvedba 

sanacijskih ukrepov v sklopu tega programa je predvidena do konca leta 2028. Pogoji za 

vključitev ukrepa v program in njegovo financiranje z državnimi sredstvi je enako kot pri 

vključevanju in izvajanju sanacijskih ukrepov v sklopu rednega programa odprave škode zaradi 

naravne nesreče 4. 8. 2023.   

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

 

 Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
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Datum: 25. 11. 2025 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 22. seji prejela pobudo svetnice Tee Beton, da 

občina ustrezno uredi nevarno pešpot na desnem bregu Save, ki vodi od Kamne Gorice preko 

Naravoslovne učne poti Pusti grad na odseku proti Globokem. Župan je za odgovor na podlagi 

drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE TEE BETON 

 

Pot po desnem bregu Save, ki poteka od mostu v Globokem po obrežju reke navzgor v smeri 

Kamne Gorice in se priključi na Naravoslovno učno pot Pusti grad, v celoti poteka po zasebnih 

zemljiščih in ob reki Savi, ki skladno z Zakonom o vodah sodi v pristojnost Direkcije Republike 

Slovenije za vode in ostalih priobalnih lastnikov. 

Občina Radovljica je v preteklosti uredila in skrbi za vzdrževanje številnih tematskih poti, kar 

zahteva visoka proračunska sredstva. Nekatere od teh poti so bile v ujmi leta 2023 močno 

poškodovane, kar stroške obnove in vzdrževanja le še povečuje, zato urejanje in vzdrževanje 

dodatnih poti v tem trenutku ni mogoče. 

 

Pripravila: 

Andreja Schmitt, višja svetovalka 

za gospodarske zadeve 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 
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Datum: 3. 12. 2025 

 

ODGOVORI NA USTNA VPRAŠANJA IN POBUDE 

 

Na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica je župan za odgovore na 

pobude, zastavljene ustno na 22. seji, zadolžil občinsko upravo. 

 

Gregor Remec:  

- ustno vprašanje glede izvajalca optičnega omrežja RUNE; dejal je, da so na Zgornji 

Lipnici brez signala, v Gorici in Vrbnjah pa delajo »raztur«;  

Odgovor občinske uprave: Obseg in terminski plan gradnje optičnega omrežja RUNE na 

območju Občine Radovljica je v pristojnosti zasebnega investitorja, ki se o gradnji omrežja na 

posameznem območju odloča na podlagi tehničnih možnosti, interesa občanov in ekonomske 

upravičenosti. Občina pri tem nima vpliva na odločitev investitorja. Občina za gradnjo omrežja 

izdaja le soglasje za poseg v varovalni pas ceste, soglasje za izvedbo del na zemljiščih v lasti 

občine in dovoljenje za zaporo ceste. V zvezi z gradnjo optičnega omrežja na območju Gorice pa 

je občina ustavila in prepovedala nadaljnjo gradnjo omrežja na celotnem območju občine, ker 

investitor ni pridobil vseh soglasij in dovoljenj s strani občine pa tudi zaradi skrajno neprimerne 

izvedbe gradnje omrežja. Občina je že izvedla pregled in oceno škode povzročene na občinski 

infrastrukturi, zaradi neprimerne gradnje omrežja in o tem obvestila investitorja. Investitor se je 

pred nadaljevanjem gradnje omrežja na območju Občine Radovljica zavezal v celoti odpraviti 

povzročeno škodo na območju Gorice.  

 

- ustno vprašanje, zakaj šoloobvezni otroci iz Ravnice v KS Lancovo še vedno nimajo 

zagotovljenega kombi ali avtobusnega prevoza do šole; dejal je, da pot dolga 1,5 km do 2 

km;  

Odgovor občinske uprave: Možnost šolskega prevoza učencev z Ravnice z avtobusom je bila 

preverjena že pred leti. Na takratnem ogledu, na katerem so bili prisotni tudi predstavniki 

prevoznika in predstavnik KS Lancovo, je bilo ugotovljeno, da prevoz z avtobusom tehnično ni 

izvedljiv, ker ni prostora za obračanje, težavo pa predstavlja tudi širina ceste. 

Možnost prevoza s šolskim kombijem smo preverili pri vodstvu šole ter dobili odgovor, da jih bo 

šolski kombi od 10. novembra dalje pobiral v vasi in ne več na odcepu za Ravnico na glavni cesti 

med Zgornjim in Spodnjim Lancovim.  

 

- ustno vprašanje, kaj se dodaja s petimi spremembami prostorskega reda.  

Odgovor občinske uprave: Postopek petih sprememb in dopolnitev Prostorskega reda občine 

Radovljica (5SD PRO) je v zaključni fazi, istočasno teče tudi postopek prvih sprememb in 

dopolnitev Strategije prostorskega razvoja občine Radovljica z Urbanistično zasnovo Radovljica 

- Lesce (1SD SPRO). Trenutno poteka usklajevanje  z  Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo 

in prehrano ter Direkcijo RS za vode za pridobitev pozitivnih mnenj na predlog obeh dokumentov. 

Po pridobitvi pozitivnih mnenj bo izdelovalec pripravil končno gradivo za obravnavo predloga na 

seji občinskega sveta. 
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Peter Podlesnik: 

- ustna pobuda, da se pri pripravi predloga proračunov za leti 2026 in 2027 na postavki za 

zaščito in reševanje ne upošteva 5 % znižanja, tako kot se je upoštevalo povsod. Pojasnil 

je, da so sredstva na tej postavki že tako prenizka za normalno delovanje, prav tako 

ostajajo tudi pogodbene obveznosti za nakup vozil. Prav tako meni, da se bo tudi za šport 

našlo kakšne rezerve.  

Odgovor občinske uprave: Pobuda občinskega svetnika se je pri pripravi predloga proračuna 

upoštevala.  

 

Klemen Erman: 

- ustna pobuda, da svetniške skupine iz sredstev za delovanje prispevajo za decembrsko 

druženje svetnikov. V kolikor so svetniške skupine svoja sredstva že porabile, ima Levica 

na tej postavki še neporabljena sredstva, s katerimi to druženje lahko financira.  

Župan je svetniku dejal, naj si prebere pravilnik, v katerem piše, za kaj se sredstva za delovanje 

svetniških skupin lahko porabijo. 

Odgovor občinske uprave: V 10. členu Pravilnika o sredstvih za delo svetniških skupin in 

samostojnih članov Občinskega sveta Občine Radovljica (DN UO, št. 317/24, UPB2) so 

taksativno in brez izjem našteti nameni, za katere se lahko uporabljajo sredstva za delovanje 

svetniških skupin in samostojnih članic in članov občinskega sveta. Sredstva se med drugim lahko 

porabijo za plačilo stroškov organizacije javnih prireditev (okrogle mize, javni posveti in 

podobno), kot so najem prostora, najava v medijih in podobno in plačilo stroškov udeležbe na 

seminarjih, predavanjih in drugih dogodkih, namenjenih usposabljanju, ki je potrebno za 

izvrševanje funkcije članov občinskega sveta. Pobudo občinskega svetnika pozdravljamo, vendar 

poraba sredstev za predlagani namen v tem primeru ne bi bila skladna z določili pravilnika. 

 

Teodora Beton: 

- ustna pobuda, naj svetniki vsaj v taki meri kot so lani, tudi letos kot prostovoljci 

sodelujejo na prireditvi za prostovoljce, ki bo 26. novembra v Linhartovi dvorani.  

 

Ines Jelenec: 

- ustna pobuda, da se na občinski spletni strani med novicami objavi Natečaj Naj mladi 

prostovoljci 2025. Povedala je, da je natečaj namenjen izboru za naj mlade prostovoljce, 

ki so delovali v občini v šolskem letu 2024/2025, zajema pa mlade od 12. do 29. leta. Rok 

za oddajo pa je 11. 11. 2025.  

Odgovor občinske uprave: Natečaj je bil dne 10. 10. 2025 objavljen na občinski spletni strani v 

rubriki »Razpisi in objave«. Isti dan je bila na občinski spletni strani v rubriki »Občinske novice« 

objavljena tudi novica o objavi natečaja. 

 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 
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Datum: 2. 12. 2025 

 

OBČINSKI SVET 

OBČINE RADOVLJICA 

 

Informacija:  POROČILO O IZVRŠEVANJU SPREJETIH SKLEPOV 

 

Izvrševanje sklepov, sprejetih na 12. seji občinskega sveta, 22. 5. 2024 

 

VI. Osnutek Odloka o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za 

volitve v svete krajevnih skupnosti v občini Radovljica 

Predlog odloka je bil umaknjen z dnevnega reda 13. seje občinskega sveta, upoštevajoč sklep 

Statutarno pravne komisije, sprejet na 11. seji, da ni pristojno delovno telo za presojanje vsebine 

odloka, temveč je matično delovno telo Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

Na 14. seji je župan svetnike seznanil, da je glede na besedilo predloga Zakona o spremembah 

in dopolnitvah Zakona o lokalnih volitvah, ki ga je sprejela vlada, sprejemanje novega Odloka 

o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za volitve v svete krajevnih 

skupnosti v občini Radovljica smiselno odložiti do sprejema tega zakona v Državnem zboru. 

S sprejetim zakonom usklajeno besedilo osnutka odloka je župan upoštevajoč sklepe Statutarno 

pravne komisije umaknil z dnevnega reda 19. seje. 

Osnutek odloka je z dnevnega reda 20. seje občinskega sveta, upoštevajoč sklepe Statutarno 

pravne komisije, župan ponovno umaknil. 

 

Izvrševanje sklepov, sprejetih na 20. seji občinskega sveta, 18. 6. 2025 

 

IV. Osnutek sprememb Statuta Občine Radovljica 

Občinski svet po tajnem glasovanju Osnutka sprememb Statuta Občine Radovljica ni sprejel.  

Na 21. seji osnutek po tajnem glasovanju ponovno ni bil sprejet. 

 

V. Osnutek sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica 

Župan je točko z dnevnega reda umaknil. 

Na 21. seji je župan zaradi nesprejetja sprememb statuta, točko ponovno umaknil z dnevnega 

reda. 

 

Izvrševanje sklepov, sprejetih na 22. seji občinskega sveta, 22. 10. 2025 

 

I. Potrditev zapisnika 21. seje občinskega sveta 

Zapisnik je objavljen na oglasni deski in spletni strani občine. 

 

II. Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za prostorsko enoto RA 02b 

(Radovljica centralno območje) 

Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za prostorsko enoto RA 02b (Radovljica 

centralno območje) je bil objavljen v DN UO, št. 332, 11. 11. 2025. 
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III. Osnutka Odlokov o proračunih Občine Radovljica za leti 2026 in 2027 

Predloga Odlokov o proračunih Občine Radovljica za leti 2026 in 2027 sta na dnevnem redu 

23. seje občinskega sveta. 

 

IV. Predlog za doplačilo stroškov izvajanja storitve »Pomoč družini na domu« za obdobje 

januar – junij 2025 

Občinski svet je sprejel Predlog Doma dr. Janka Benedika Radovljica za doplačilo Občine 

Radovljica za stroške izvajanja storitve »Pomoč družini na domu« v obdobju od januarja do 

junija 2025, v višini 48.433,99 evrov, ki jih bo občinska uprava zagotovila s prerazporeditvijo  

proračunskih sredstev.  

 

V. Sklep o povprečni gradbeni ceni za kvadratni meter koristne stanovanjske površine in 

povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč na območju območje Radovljica 

za leto 2026 

Sklep o povprečni gradbeni ceni za kvadratni meter koristne stanovanjske površine in 

povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč na območju območje Radovljica 

za leto 2026 je bil objavljen v DN UO, št. 333, 2. 12. 2025. 

 

VI. Sklep o vrednosti točke za izračun občinske takse v občini Radovljica za leto 2026 

Sklep o vrednosti točke za izračun občinske takse v občini Radovljica za leto 2026 je bil 

objavljen v DN UO, št. 333, 2. 12. 2025. 

 

VII. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 

Občinska uprava je izdala odločbo o izvzemu zemljišč iz javnega dobra, ki je bila objavljena v 

DN UO, št. 332, 11. 11. 2025. 

 

VIII. Pobude in vprašanja 

Odgovori na pobude in vprašanja so v gradivu za 23 sejo občinskega sveta. 

 

Pripravila: 

Metka Gaber 

 

 

          Alenka Langus l.r.       Ciril Globočnik l.r. 

Direktorica občinske uprave               Župan 

 

 


